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PROMOZIONI SPECIALI PER LA CASA DELLE DONNE DI MILANO


Per le socie e i soci della Casa delle Donne di Milano è possibile assistere a diversi spettacoli della Stagione 2022/23 del Teatro Carcano a prezzi molto convenienti.

Sui titoli di PROSA E DANZA il biglietto per le socie costa solo € 23,00 (anziché € 38,00), mentre sugli eventi dei FOLLOW THE MONDAY (esclusi “Il duce delinquente” e “Dal sogno alla scena”) solo € 14,00 (anziché € 19,00).

Inoltre, se acquistate un abbonamento da 3 o da 5 spettacoli a scelta (su Prosa e Danza), il risparmio è ancora più alto:
ABBONAMENTO A 3 SPETTACOLI a scelta a posto libero € 45,00
ABBONAMENTO A 5 SPETTACOLI a scelta a posto libero € 75,00

Il cartellone del Teatro Carcano è molto ricco e vario. In particolare vi consigliamo i seguenti spettacoli di prosa, inseribili in abbonamento:

OTELLO, 25-30 ottobre 2022, interamente interpretato da un cast di sole attrici in cui spicca Federica Fracassi;

L’ATTESA, 8-13 novembre 2022, per la regia di Michela Cescon, con Anna Foglietta e Paola Minaccioni, una storia sempre attuale che mescola temi come la maternità, il doppio, il male e la seduzione. ATTENZIONE: per le socie della Casa con tessera 2022 il biglietto costerà 19 euro invece di 38.

LE NOSTRE ANIME DI NOTTE, 17-27 novembre 2022, per la regia di Serena Sinigaglia con Lella Costa e Elia Schilton, dall’omonimo romanzo di Kent Haruf. Una storia di due solitudini che si incontrano;

EL NOST MILAN. Parte prima: la povera gente, 2-4 dicembre 2022, un imponente progetto di teatro partecipato ideato e diretto da Serena Sinigaglia – ispirandosi all’omonima commedia di Bertolazzi – che vedrà impegnati sul palco circa 160 cittadini per raccontare la povertà oggi a Milano;

DENTRO. UNA STORIA VERA, SE VOLETE, 26-29 gennaio 2023, un lavoro sull’occultamento della violenza, una storia vera di abuso su una ragazzina, ispirata dall’incontro dell’autrice con una donna e con la sua storia segreta;

OYLEM GOYLEM, 2-5 febbraio 2023, un classico di e con Moni Ovadia che sa unire esilarante comicità, pietà e protesta civile;

SUPPLICI, 14-19 febbraio 2023, per la regia di Serena Sinigaglia, in cui sette attrici straordinarie interpretano il coro delle supplici compiendo un difficile viaggio di ricostruzione e conoscenza;

IL NODO, 7-9 marzo 2023, per la regia di Serena Sinigaglia, con Ambra Angiolini e Arianna Scommegna: il dialogo serrato fra un’insegnante e una madre che scava nel rapporto scuola/famiglia e affronta il bullismo;

COSA NOSTRA SPIEGATA AI BAMBINI, 21-26 marzo 2023, di Stefano Massini con Ottavia Piccolo, la storia sconosciuta della prima donna sindaco di Palermo.

Ma non è finita qui: in abbonamento potete inserire anche le proposte di danza:
NUYE, 30 dicembre 2022 e 1° gennaio 2023;
CANOVA SVELATO, 18-22 gennaio 2023;
NOCHE DE BAILE Y DANZA, 5-6 maggio 2023.

Per sottoscrivere l’abbonamento o comprare biglietti alle riduzioni sopra riportate è necessario esibire la propria tessera della Casa delle Donne al botteghino del Teatro Carcano al momento dell’acquisto. Per i biglietti è caldamente consigliata la prenotazione, telefonica o via mail.

N.B.: contrariamente al passato, per questa stagione le tariffe riservate alla Casa delle Donne sono più basse anche delle riduzioni per over 65!!


	ORARI SPETTACOLI
Lunedì, venerdì, sabato ore 20.30
Martedì, mercoledì, giovedì ore 19.30
Domenica ore 16.30


	ORARI SPECIALI
I Fantaweekend sabato ore 15.00 – domenica ore 11.00
“Lo schiaccianoci e il re dei topi” ore 17.00
“Nuye” 31 dicembre ore 22.00 – 1° gennaio ore 17.00


	Per informazioni:
UFFICIO PROMOZIONE
tel. 02/55181362, interno 2
promozione@teatrocarcano.com

	Per prenotazioni, acquisti diretti e ritiro biglietti:
BIGLIETTERIA
tel. 02/55181362, interno 1
info@teatrocarcano.com




Teatro Carcano
Corso di Porta Romana, 63
20122 Milano
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